

城区小学报名首日秩序井然

社区集体报名 家长很省心

本报8月11日讯 (记者孟君 崔洪英)11日,城区各小学拉开了报名序幕,与往年家长早起扎堆排队的现象不同,今年各小学的报名现场秩序井然。

根据今年发布的招生意见,凡具有城区户口且有固定住所

的常住适龄儿童入学,主要由招生片区社区在招生前对适龄儿童登记造册,后到学校进行统一报名,届时由招生学校查验有关证件。

11日一早,在城区的各个小学门前,并未见外地城市报名时

排十几米长队的情景,取而代之的,是相对秩序井然的报名现场。但是尽管有社区和单位对适龄儿童统一登记造册报名,还是有很多新建小区的住户和进城务工人员的子女需要持有有关证件到学校进行报名。

对此,很多学校为了方便没有社区统一报名的家长,专门设置了接待个人报名的报名处,有专门的工作人员负责接待持有有关证件前来的家长,还有专门的工作人员负责对其证件进行查验、登记。

“现在在社区的工作人员提前对小区内的适龄儿童进行登记,然后统一组织报名,我们家长也省心了,不用特地请假到学校排队,现在孩子就等着领通知书上学了。”家住西苑社区的刘先生说。



11日,在临沂二小家长正在给孩子报名。

记者 展萍 摄

见招拆招

11日市区各中小学报名首日,虽然各校报名处秩序井然,但也有不少家长因准备不足出现了问题。遇到问题该如何解决?本报整理如下,供家长们参考。同时,家长还有何问题,也可拨打本报热线 967096 或 8966179 咨询。

缺索引信息

临沂一小工作人员审查材料的时候,打开户口本索引页时发现只有夫妻二人的信息,但打开里面的单页发现,有一张是要报名的孩子的。工作人员认为,这种情况有造假的嫌疑,不能给通过。

工作人员建议学生家长到派出所请工作人员把孩子的索引信息补印上。

夫妻没并户

工作人员在审查材料时还发现,孩子父亲的户口和孩子母亲的户口不在一个户口本上,也就是夫妻两人没并户。“怎样证明这孩子是他两人的孩子呢,又怎么证明他俩是夫妻呢。”工作人员提出这些问题。

工作人员建议家长到派出所开出证明,然后才能审核通过。

生日就差几天

招生现场,有一位2005年9月出生的小朋友想要报名,但此次招生年龄限制在2005年8月31日前出生,孩子的年龄离要求只相差几天。

工作人员说这种情况报不上名,出生日期必须在2005年8月31日之前,否则电脑软件不识别,无法建学籍。

记者 崔洪英 孟君 实习生 陈梦文

北城新区成招生亮点

金盾小学首日近 200 人报名

本报8月11日讯 (记者孟君 崔洪英 实习生薄玉迎)随着北城新区一系列新学校的建成使用,今年城区小学一年级招生工作中北城新区自然也成了招生亮点。报名首日,更有许多学校首日的报名人数就超出了原定计划。

据金盾小学的校长苗启介绍,招生首日,金盾小学共有近

200人报名,相对于去年首次招生的2个班60多人多出了2倍。同时,也远超出了今年招生计划中的2个班80人。

苗启说,由于金盾小学是临沂三小的分校,师资方面将与临沂三小进行统一的师资调配,再加上规定中的不超过45人的小班额,所以首日就有很多家长慕名前来报名。此外,对于片区内的个别单位还未到学

校进行统一报名,所以预计12日学校还将迎来一个报名的小高峰。

与此同时,北城小学招生首日的报名人数也接近400人,与招生计划中的人数相近。据校长刘存乾介绍,还有很多家长因为材料没有备齐的原因,提前电话咨询,计划于12日再到学校进行报名。

热门学校热度不减

心急家长凌晨5点半来排队

本报8月11日讯 (记者孟君 崔洪英 实习生薄玉迎)上午8点,报名才刚刚开始,临沂二小的报名现场已经有三十多位家长在等候了。据一位二小的工作人员介绍,早上5点半时,就有家长拿着马扎来排队了,为了就是能早点给孩子报上名。

“孩子报上名了,这下全家

也就放心了。”8点20分时,家住市委大院的李女士走出了报名处,她告诉记者,因为害怕人多,早上7点就赶到了临沂二小,给孙女排队报名。

上午10点,报名处的门口依然排着长长的队伍,大部分的家长等了已经等了近2个小时。许多跟着爸爸妈妈前来报名的孩子已经焦急地在一旁玩

起了游戏。

其中,6岁半的李响一边在蹲在地上玩着跳棋,一边告诉记者,她一早就跟着爸爸妈妈过来了,等了近1个小时。“速度太慢了,我就玩跳棋了。”

据负责此次招生的工作人员介绍,今天临沂二小的招生工作人员共分为两组,一组负

责接待持有有关证件前来报名的家长,一组负责接待前来报名的单位和社区。截至下午5点,共有120多位前来为孩子报名的家长个人进行了登记。

“11日是报名首日,很多家长可能还在准备材料,预计12日将会有更多家长前来报名。”招生的工作人员告诉记者。

没带齐材料来回跑

本报8月11日讯 (记者孟君 崔洪英 实习生薄玉迎)“哎呀,孩子的学前毕业证明忘带了!”正在排队的张女士一边跟丈夫说着一边向校门跑去。

11日是全市小学招生报名的第一天,临沂二小报名处众多家长一大早就排起了长队。9点10分左右,匆匆赶来的张女士终于把孩子的学前毕业证明递给了正在排队的丈夫。

据张女士介绍,到了学校才发现孩子的学前毕业证明忘

带了,于是匆匆回家去取。“还好没耽误报名。”20分钟后,张女士终于给孩子报上了名。

据了解,由于11日是报名的第一天,很多家长所带证件不齐。招生处工作人员不停地提醒着,前往学校给孩子报名的家长切记提供如下材料:城区户口簿、招生区域内的房产证、所在单位证明或社区介绍信以及子女学前教育证书等。户口簿户主、房产证房主应该是适龄儿童的父母或其他法定监护人。

一家老小齐上阵

本报8月11日讯 (记者孟君 崔洪英 实习生薄玉迎)小学报名开始了!11日,随着小学招生工作的开始,孩子的“亲友团”们也纷纷聚集校园,开始了报名的拉锯战。

在临沂二小,记者看到“亲友团”们一大早就排起了长队。据了解,排队的人群中以爸妈相陪的居多,很多孩子的父母都是同时请假陪孩子到学校报名,更有甚者连孩子的爷爷奶奶也一齐上阵。在二

小招生处的门口,坐着一位正在扇风的大爷。他告诉记者,当天儿媳带着孙子来报名上小学,老俩口在家坐不住,所以也赶过来看看。

站在队尾处的汲女士今年有71岁了,据汲女士介绍,她是陪孙子过来报名的,孙女在二小上二年级,现在孙子即将到这个学校上学,“这样我接送可就方便喽!”汲女士笑着说道。据了解,除了汲女士,孙子的爷爷也跟她一起来陪她给孩子报名。

现场花絮

报花广告 市内免费取报
电话:0535-707068 13791548317

山东绿园药业有限公司诚聘
诚聘... 待遇优厚... 有意者请洽...

...
...
...

诚聘教官
...
电话:13395390005